
Swami VivekanandShikshanPrasarakMandal's 

SWAMIVIVEKANANDMAHAVIDYALAYAUDGIR 
AnalysisofStudents'FeedbackonCurriculum 

Year2017-18 

Sr.No.  
Question 

No.of 
Students 

No.of 
Students 

StudentsRating Percentage 

Poor Satisfactory Good VeryGood Poor Satisfactory Good VeryGood 

1 
The learning values in terms of skills, 

concepts,knowledge,andanalyticalabilities 
357 351 

 
10 247 94 

 
2.85 70.37 26.78 

 
2 

The learning values include skills, 

concepts,knowledge,andanalyticalabilities. 

357  
351 

  
15 

 
244 

 
92 

  
4.27 

 
69.52 

 
26.21 

3 The depthofthe coursecontent 357 351  9 276 66  2.56 78.63 18.80 

4 The extentofcoverage, ofcourse. 357 351  11 278 62  3.13 79.20 17.66 

5 
Therelevance,learningthevalueofprojectreportand 
fieldvisit. 

357 351 
 

7 289 55 
 

1.99 82.34 15.67 

6 Istheinternalassessmentsystemconducive? 357 351  6 297 48  1.71 84.62 13.68 

7 Yourbackgroundforbenefitingfromthecoursewas? 
357 

351 
 

5 267 79 
 

1.42 76.07 22.51 

8 Howmuchofthesyllabuswastaughtinclass? 357 351  7 291 53  1.99 82.91 15.10 

9 
Whatisyouropinionaboutthelibraryholdingsforthe 
course? 

357 
351 

 
8 303 40 

 
2.28 86.32 11.40 

10 Wereyouabletogettheprescribedreadings? 357 351  12 298 41  3.42 84.90 11.68 

11 Theinternalevaluationsystemasit existsis? 357 351  14 296 41  3.99 84.33 11.68 

 

12 

 

Inyour opinion, 

howmuchofthetotalweightageofacourseshouldtheinter

nalassessment accountfor? 

357  

351 

  

15 

 

308 

 

28 

  

4.27 

 

87.75 

 

7.98 

13 Theinternalassessment systemisoperated 357 351  14 309 28  3.99 88.03 7.98 

 

14 

Whenyoumeetstudentswhohavetakenasimilar 

programatotherUniversities,doyoufeelthatyourprog

ramis? 

357  

351 
  

11 

 

303 

 

37 
  

3.13 

 

86.32 

 

10.54 

15 
Howdoyouratethestudent-

teacherrelationshipintheCollegeas a whole? 

357  

351 
 

9 314 28 
 

2.56 89.46 7.98 

16 
Howdoyouratethestudent-teacherrelationshipin 
yourdepartment? 

357 
351 

 
10 319 22 

 
2.85 90.88 6.27 

17 HowdoyoufindtheCollege'sadministrativeoffice? 357 351  11 306 34  3.13 87.18 9.69 

18 
Howdo youratethehealthcarefacilitiesofthe 
College? 

357 
351 

 
9 312 30 

 
2.56 88.89 8.55 

19 
Didyouparticipateinanyoftheextracurricular 
activitiesoftheCollege? 

357 
351 

 
10 325 16 

 
2.85 92.59 4.56 

20 
What wastheattitudeofteacherstoextracurricular 
activities? 

357 
351 

 
5 340 6 

 
1.42 96.87 1.71 

21 AfterleavingtheCollege,howwillyoutalkaboutit? 357 351  4 324 23  1.14 92.31 6.55 

 

2017-18 

120.00 

100.00 

80.00 

60.00 

40.00 

20.00 

0.00 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 

Satisfactory Good VeryGood 



Swami VivekanandShikshanPrasarakMandal's 

SWAMIVIVEKANANDMAHAVIDYALAYAUDGIR 
AnalysisofStudents'FeedbackonCurriculum 

Year2018-19 

Sr.No.  
Question 

No.of 
Students 

No.of 
Students 

StudentsRating Percentage 

Poor Satisfactory Good VeryGood Poor Satisfactory Good VeryGood 

1 
Thelearningvaluesintermsofskills,concepts, 
knowledge, and analyticalabilities 

247  246 
 

8 162 78 
 

3.25 65.85 31.71 

2 
Thelearningvaluesincludeskills,concepts, 
knowledge, and analyticalabilities. 

247  
246 

 
11 157 79 

 
4.47 63.82 32.11 

3 The depthofthe coursecontent 247  246  7 181 60  2.85 73.58 24.39 

4 The extentofcoverage, ofcourse. 247  246  8 187 53  3.25 76.02 21.54 

5 
Therelevance,learningthevalueofprojectreportand 
fieldvisit. 

247  
246 

 
5 186 56 

 
2.03 75.61 22.76 

6 Istheinternalassessmentsystemconducive? 247  246  5 202 41  2.03 82.11 16.67 

7 Yourbackgroundforbenefitingfromthecoursewas? 
247  

246 
 

4 205 39 
 

1.63 83.33 15.85 

8 Howmuchofthesyllabuswastaughtinclass? 247  246  5 182 60  2.03 73.98 24.39 

9 
Whatisyouropinionaboutthelibraryholdingsforthe 
course? 

247  
246 

 
6 188 53 

 
2.44 76.42 21.54 

10 Wereyouabletogettheprescribedreadings? 247  246  9 179 59  3.66 72.76 23.98 

11 Theinternalevaluationsystemasit existsis? 247  246  10 187 50  4.07 76.02 20.33 

12 
Inyour opinion, howmuchofthetotalweightage ofa 
courseshouldtheinternalassessmentaccountfor? 

247  
246 

 
11 187 49 

 
4.47 76.02 19.92 

13 Theinternalassessment systemisoperated 247  246  10 191 46  4.07 77.64 18.70 

 
14 

When you meet students who have taken a 

similarprogramatotherUniversities,doyoufeelthatyo

ur 

programis? 

247   
246 

  
8 

 
191 

 
48 

  
3.25 

 
77.64 

 
19.51 

15 
Howdo youratethestudent-teacherrelationshipinthe 
Collegeasawhole? 

247  
246 

 
7 207 33 

 
2.85 84.15 13.41 

16 
Howdoyouratethestudent-teacherrelationshipin 
yourdepartment? 

247  
246 

 
8 217 23 

 
3.25 88.21 9.35 

17 HowdoyoufindtheCollege'sadministrativeoffice? 247  246  8 201 38  3.25 81.71 15.45 

18 
Howdo youratethehealthcarefacilitiesofthe 
College? 

247  
246 

 
7 211 29 

 
2.85 85.77 11.79 

19 
Didyouparticipateinanyoftheextracurricular 
activitiesoftheCollege? 

247  
246 

 
8 203 37 

 
3.25 82.52 15.04 

20 
What wastheattitudeofteacherstoextracurricular 
activities? 

247  
246 

 
4 170 73 

 
1.63 69.11 29.67 

21 AfterleavingtheCollege,howwillyoutalkaboutit? 247  246  3 183 61  1.22 74.39 24.80 

 

2018-19 

100.00 
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Satisfactory Good VeryGood 



Swami VivekanandShikshanPrasarakMandal's 

SWAMIVIVEKANANDMAHAVIDYALAYAUDGIR 
AnalysisofStudents'FeedbackonCurriculum 

Year2021-22 

 

Sr.No.  
Question 

No.of 
Students 

No.of 
Students 

StudentsRating Percentage 

Poor Satisfactory Good VeryGood Poor Satisfactory Good VeryGood 

1 
Thelearningvaluesintermsofskills,concepts, 
knowledge, and analyticalabilities 

273 270 
 

8 184 79 
 

2.96 68.15 29.26 

2 
Thelearningvaluesincludeskills,concepts, 
knowledge, and analyticalabilities. 

273 
270 

 
12 177 82 

 
4.44 65.56 30.37 

3 The depthofthe coursecontent 273 270  7 203 61  2.59 75.19 22.59 

4 The extentofcoverage, ofcourse. 273 270  9 210 53  3.33 77.78 19.63 

5 
Therelevance,learningthevalueofprojectreportand 
fieldvisit. 

273 
270 

 
6 216 49 

 
2.22 80.00 18.15 

6 Istheinternalassessmentsystemconducive? 273 270  5 236 30  1.85 87.41 11.11 

7 Yourbackgroundforbenefitingfromthecoursewas? 
273 

270 
 

4 239 28 
 

1.48 88.52 10.37 

8 Howmuchofthesyllabuswastaughtinclass? 273 270  6 214 52  2.22 79.26 19.26 

9 
Whatisyouropinionaboutthelibraryholdingsforthe 
course? 

273 
270 

 
7 221 44 

 
2.59 81.85 16.30 

10 Wereyouabletogettheprescribedreadings? 273 270  10 211 50  3.70 78.15 18.52 

11 Theinternalevaluationsystemasit existsis? 273 270  11 212 48  4.07 78.52 17.78 

12 
Inyour opinion, howmuchofthetotalweightage ofa 
courseshouldtheinternalassessmentaccountfor? 

273 
270 

 
12 213 47 

 
4.44 78.89 17.41 

13 Theinternalassessment systemisoperated 273 270  11 217 43  4.07 80.37 15.93 

 
14 

When you meet students who have taken a 

similarprogramatotherUniversities,doyoufeelthatyo

ur 
programis? 

273  
270 

  
9 

 
218 

 
45 

  
3.33 

 
80.74 

 
16.67 

15 
Howdo youratethestudent-teacherrelationshipinthe 
Collegeasawhole? 

273 
270 

 
7 220 44 

 
2.59 81.48 16.30 

16 
Howdoyouratethestudent-teacherrelationshipin 
yourdepartment? 

273 
270 

 
8 231 32 

 
2.96 85.56 11.85 

17 HowdoyoufindtheCollege'sadministrativeoffice? 273 270  9 214 49  3.33 79.26 18.15 

18 
Howdo youratethehealthcarefacilitiesofthe 
College? 

273 
270 

 
7 225 39 

 
2.59 83.33 14.44 

19 
Didyouparticipateinanyoftheextracurricular 
activitiesoftheCollege? 

273 
270 

 
8 224 39 

 
2.96 82.96 14.44 

20 
What wastheattitudeofteacherstoextracurricular 
activities? 

273 
270 

 
4 235 32 

 
1.48 87.04 11.85 

21 AfterleavingtheCollege,howwillyoutalkaboutit? 273 270  4 230 37  1.48 85.19 13.70 

 

2019-20 

100.00 
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Satisfactory Good VeryGood 



Swami VivekanandShikshanPrasarakMandal's 

SWAMIVIVEKANANDMAHAVIDYALAYAUDGIR 
AnalysisofStudents'FeedbackonCurriculum 

Year2021-22 

 

Sr.No. Question 
No.of 

Students 
No.of 

Students 

StudentsRating Percentage 

Poor Satisfactory Good VeryGood Poor Satisfactory Good VeryGood 

1 
Thelearningvaluesintermsofskills,concepts, 
knowledge, and analyticalabilities 

359 273 
 

8 191 75 
 

2.93 69.96 27.47 

2 
Thelearningvaluesincludeskills,concepts, 
knowledge, and analyticalabilities. 

359 
273 

 
12 186 76 

 
4.40 68.13 27.84 

3 The depthofthe coursecontent 359 273  7 208 59  2.56 76.19 21.61 

4 The extentofcoverage, ofcourse. 359 273  9 215 50  3.30 78.75 18.32 

5 
Therelevance,learningthevalueofprojectreportand 
fieldvisit. 

359 
273 

 
6 222 47 

 
2.20 81.32 17.22 

6 Istheinternalassessmentsystemconducive? 359 273  5 240 29  1.83 87.91 10.62 

7 Yourbackgroundforbenefitingfromthecoursewas? 
359 

273 
 

4 243 27 
 

1.47 89.01 9.89 

8 Howmuchofthesyllabuswastaughtinclass? 359 273  6 222 46  2.20 81.32 16.85 

9 
Whatisyouropinionaboutthelibraryholdingsforthe 
course? 

359 
273 

 
7 229 39 

 
2.56 83.88 14.29 

10 Wereyouabletogettheprescribedreadings? 359 273  10 219 45  3.66 80.22 16.48 

11 Theinternalevaluationsystemasit existsis? 359 273  11 220 43  4.03 80.59 15.75 

12 
Inyour opinion, howmuchofthetotalweightage ofa 
courseshouldtheinternalassessmentaccountfor? 

359 
273 

 
12 231 31 

 
4.40 84.62 11.36 

13 Theinternalassessment systemisoperated 359 273  11 236 27  4.03 86.45 9.89 

 
14 

When you meet students who have taken a 

similarprogramatotherUniversities,doyoufeelthatyo

ur 
programis? 

359  
273 

  
9 

 
232 

 
33 

  
3.30 

 
84.98 

 
12.09 

15 
Howdo youratethestudent-teacherrelationshipinthe 
Collegeasawhole? 

359 
273 

 
7 234 32 

 
2.56 85.71 11.72 

16 
Howdoyouratethestudent-teacherrelationshipin 
yourdepartment? 

359 
273 

 
8 245 21 

 
2.93 89.74 7.69 

17 HowdoyoufindtheCollege'sadministrativeoffice? 359 273  9 228 38  3.30 83.52 13.92 

18 
Howdo youratethehealthcarefacilitiesofthe 
College? 

359 
273 

 
7 243 24 

 
2.56 89.01 8.79 

19 
Didyouparticipateinanyoftheextracurricular 
activitiesoftheCollege? 

359 
273 

 
8 242 24 

 
2.93 88.64 8.79 

20 
What wastheattitudeofteacherstoextracurricular 
activities? 

359 
273 

 
4 253 17 

 
1.47 92.67 6.23 

21 AfterleavingtheCollege,howwillyoutalkaboutit? 359 273  4 248 23  1.47 90.84 8.42 

 
2020-21 

100.00 

90.00 

80.00 

70.00 

60.00 
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40.00 

30.00 

20.00 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 

Satisfactory Good VeryGood 



Swami VivekanandShikshanPrasarakMandal's 

SWAMIVIVEKANANDMAHAVIDYALAYAUDGIR 
AnalysisofStudents'FeedbackonCurriculum 

Year2021-22 

 

Sr.No.  
Question 

No.of 
Students 

No.of 
Students 

StudentsRating Percentage 

Poor Satisfactory Good VeryGood Poor Satisfactory Good VeryGood 

1 
Thelearningvaluesintermsofskills,concepts, 
knowledge, and analyticalabilities 

366 364 
 

11 260 95 
 

3.02 71.43 26.10 

2 
Thelearningvaluesincludeskills,concepts, 
knowledge, and analyticalabilities. 

366 
364 

 
16 255 95 

 
4.40 70.05 26.10 

3 The depthofthe coursecontent 366 364  10 291 65  2.75 79.95 17.86 

4 The extentofcoverage, ofcourse. 366 364  12 301 52  3.30 82.69 14.29 

5 
Therelevance,learningthevalueofprojectreportand 
fieldvisit. 

366 
364 

 
8 312 46 

 
2.20 85.71 12.64 

6 Istheinternalassessmentsystemconducive? 366 364  7 338 21  1.92 92.86 5.77 

7 Yourbackgroundforbenefitingfromthecoursewas? 
366 

364 
 

6 343 17 
 

1.65 94.23 4.67 

8 Howmuchofthesyllabuswastaughtinclass? 366 364  8 311 47  2.20 85.44 12.91 

9 
Whatisyouropinionaboutthelibraryholdingsforthe 
course? 

366 
364 

 
9 321 36 

 
2.47 88.19 9.89 

10 Wereyouabletogettheprescribedreadings? 366 364  11 298 55  3.02 81.87 15.11 

11 Theinternalevaluationsystemasit existsis? 366 364  15 312 39  4.12 85.71 10.71 

12 
Inyour opinion, howmuchofthetotalweightage ofa 
courseshouldtheinternalassessmentaccountfor? 

366 
364 

 
16 314 36 

 
4.40 86.26 9.89 

13 Theinternalassessment systemisoperated 366 364  15 321 30  4.12 88.19 8.24 

 
14 

When you meet students who have taken a 

similarprogramatotherUniversities,doyoufeelthatyo

ur 
programis? 

366  
364 

  
12 

 
323 

 
31 

  
3.30 

 
88.74 

 
8.52 

15 
Howdo youratethestudent-teacherrelationshipinthe 
Collegeasawhole? 

366 
364 

 
10 327 29 

 
2.75 89.84 7.97 

16 
Howdoyouratethestudent-teacherrelationshipin 
yourdepartment? 

366 
364 

 
11 311 43 

 
3.02 85.44 11.81 

17 HowdoyoufindtheCollege'sadministrativeoffice? 366 364  12 325 28  3.30 89.29 7.69 

18 
Howdo youratethehealthcarefacilitiesofthe 
College? 

366 
364 

 
10 312 43 

 
2.75 85.71 11.81 

19 
Didyouparticipateinanyoftheextracurricular 
activitiesoftheCollege? 

366 
364 

 
11 327 27 

 
3.02 89.84 7.42 

20 
What wastheattitudeofteacherstoextracurricular 
activities? 

366 
364 

 
6 309 50 

 
1.65 84.89 13.74 

21 AfterleavingtheCollege,howwillyoutalkaboutit? 366 364  5 317 43  1.37 87.09 11.81 
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0.00 
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11 
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SwamiVivekanandShikshanPrasarakMandal's 

SWAMIVIVEKANANDMAHAVIDYALAYAUDGIR 
AnalysisofTeachers'FeedbackonCurriculum 

Year2017-18 

 

Sr.No. CurriculumEvaluationPoints 
No.of Teachers' 

Enrolled 

No.of Teachers' 

sumittedFeedback 

Teachers'Rating Percentage 

Poor Satisfactory Good VeryGood Poor Satisfactory Good VeryGood 

 
1 

Thecourses/syllabiItaughthaveagoodbalancebetween 

theoryandapplication. 
18 18 

 
1 14 3 

 
5.56 77.78 16.67 

2 Theobjectivesofthesyllabiarewelldefined 18 18  2 14 2  11.11 77.78 11.11 

 
 

3 

The books/journals etc. prescribed/listed as 

referencematerialsarerelevant,updated,andcovertheentires

yllabi 

 
18 

 
18 

  
3 

 
12 

 
3 

  
16.67 

 
66.67 

 
16.67 

 
 

4 

Thecourse/syllabiofthesubjectstaughtby 

meincreasedmyinterest,knowledge,andperspectiveinthesubje

ctarea 

 
18 

 
18 

  
2 

 
12 

 
4 

  
11.11 

 
66.67 

 
22.22 

 
 
 
 

5 

The College has given me complete freedom to adopt 

newtechniques/strategiesofteaching,suchasgroupdiscussion

s,seminarpresentations,andstudents'participation 

 
 

18 

 
 

18 

  
 

2 

 
 

13 

 
 

3 

  
 

11.11 

 
 

72.22 

 
 

16.67 

 
6 

Ihavethefreedomtoadoptnewtechniques/strategiesof  

testingandassessmentofstudents 
18 18 

 
3 11 4 

 
16.67 61.11 22.22 

 
7 

Testsandexaminationsareconductedwellintimewith  

propercoverageofallunitsinthesyllabus 
18 18 

 
2 13 3 

 
11.11 72.22 16.67 

 
8 

TheprescribedbooksareavailableintheLibraryin 

Sufficientnumbers 
18 18 

 
1 13 4 

 
5.56 72.22 22.22 

 
9 

TheenvironmentintheCollegeisconducivetoteaching 

andresearch 
18 18 

 
2 13 3 

 
11.11 72.22 16.67 

10 Theadministrationisteacher-friendly 18 18  2 13 3  11.11 72.22 16.67 

 
 

11 

TheCollegeprovidesadequateopportunitiesandsupporttofac

ultymembersforupgradingtheirskillsand 

qualifications 

 
18 

 
18 

  
4 

 
10 

 
4 

  
22.22 

 
55.56 

 
22.22 

12 ICTfacilitiesintheCollegeareadequateandsatisfactory  18 18  3 12 3  16.67 66.67 16.67 

 
13 

Classrooms,Toilets/washroomsarecleanandproperly 

maintained 
18 18 

 
2 13 3 

 
11.11 72.22 16.67 

 

 
Satisfactory Good VeryGood 

 

 
16.67 

 
 
 
 

22.22 
 
 

 
11.11 

 

11.11 5.56    
11.11 

 
 
 

16.67 
 
 

11.11 
 
 

11.11 

 

 
66.67 

 

55.56 
 

 
72.22 

 

 
72.22 

 

72.22 
 

77.78 
 
 

77.78 
 

 
66.67 

 

 
66.67 

 
 
 
 

 
22.22 

 
 

16.67 

 

 
16.67 

 

16.67 
 

16.67 
 
 

11.11 
 

16.67 
 
 

22.22 
 
 

16.67 

 

11.11 

 

 
5.56 

 
 

11.11 

 
16.67 

 
 

72.22 

 
 

72.22 

 

 
61.11 

72.22 16.67  

 
22.22 

 
 
 

16.67 

 
 

22.22 
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SwamiVivekanandShikshanPrasarakMandal's 

SWAMIVIVEKANANDMAHAVIDYALAYAUDGIR 
AnalysisofTeachers'FeedbackonCurriculum 

Year2018-20 

 

Sr.No. CurriculumEvaluationPoints 
No.of Teachers' 

Enrolled 

No.of Teachers' 

sumittedFeedback 

Teachers'Rating Percentage 

Poor Satisfactory Good VeryGood Poor Satisfactory Good VeryGood 

 
1 

Thecourses/syllabiItaughthaveagoodbalancebetween 

theoryandapplication. 
21 21 

 
2 16 3 

 
9.52 76.19 14.29 

2 Theobjectivesofthesyllabiarewelldefined 21 21  2 14 2  9.52 77.78 16.67 

 
 

3 

The books/journals etc. prescribed/listed as 

referencematerialsarerelevant,updated,andcovertheentires

yllabi 

 
21 

 
21 

  
1 

 
18 

 
2 

  
4.76 

 
85.71 

 
9.52 

 
 

4 

Thecourse/syllabiofthesubjectstaughtby 

meincreasedmyinterest,knowledge,andperspectiveinthesubje

ctarea 

 
21 

 
21 

  
1 

 
18 

 
2 

  
4.76 

 
85.71 

 
9.52 

 
 
 
 

5 

The College has given me complete freedom to adopt 

newtechniques/strategiesofteaching,suchasgroupdiscussion

s,seminarpresentations,andstudents'participation 

 
 

21 

 
 

21 

  
 

2 

 
 

16 

 
 

3 

  
 

9.52 

 
 

76.19 

 
 

14.29 

 
6 

Ihavethefreedomtoadoptnewtechniques/strategiesof  

testingandassessmentofstudents 
21 21 

 
1 16 4 

 
4.76 76.19 19.05 

 
7 

Testsandexaminationsareconductedwellintimewith  

propercoverageofallunitsinthesyllabus 
21 21 

 
2 15 4 

 
9.52 71.43 19.05 

 
8 

TheprescribedbooksareavailableintheLibraryin 

Sufficientnumbers 
21 21 

 
2 16 3 

 
9.52 76.19 14.29 

 
9 

TheenvironmentintheCollegeisconducivetoteaching 

andresearch 
21 21 

 
2 17 2 

 
9.52 80.95 9.52 

10 Theadministrationisteacher-friendly 21 21  1 18 2  4.76 85.71 9.52 

 
 

11 

TheCollegeprovidesadequateopportunitiesandsupporttofac

ultymembersforupgradingtheirskillsand 

qualifications 

 
21 

 
21 

  
0 

 
19 

 
2 

  
0.00 

 
90.48 

 
9.52 

12 ICTfacilitiesintheCollegeareadequateandsatisfactory  21 21  2 18 1  9.52 85.71 4.76 

 
13 

Classrooms,Toilets/washroomsarecleanandproperly 

maintained 
21 21 

 
3 14 1 

 
14.29 77.78 16.67 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

9.52 
 

0.00 

4.76 

 
 
 
 

14.29 

 
Satisfactory 

 

9.52 

 
 
 
 
 
 

9.52 
 
 

4.76 

 
4.76 
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9.52 

 
 
 

 
9.52 
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19.05 
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SwamiVivekanandShikshanPrasarakMandal's 

SWAMIVIVEKANANDMAHAVIDYALAYAUDGIR 
AnalysisofTeachers'FeedbackonCurriculum 

Year2019-20 

 

70.00 75.00 
70.00 75.00 

5.00 70.0 

00 
70. 

70.00 
75.00 

Sr.No. CurriculumEvaluationPoints 
No.of Teachers' 

Enrolled 

No.of Teachers' 

sumittedFeedback 

Teachers'Rating Percentage 

Poor Satisfactory Good VeryGood Poor Satisfactory Good VeryGood 

 
1 

Thecourses/syllabiItaughthaveagoodbalancebetween 

theoryandapplication. 
20 20 

 
2 15 3 

 
10.00 75.00 15.00 

2 Theobjectivesofthesyllabiarewelldefined 20 20  3 15 2  15.00 75.00 10.00 

 
 

3 

The books/journals etc. prescribed/listed as 

referencematerialsarerelevant,updated,andcovertheentires

yllabi 

 
20 

 
20 

  
2 

 
14 

 
4 

  
10.00 

 
70.00 

 
20.00 

 
 

4 

Thecourse/syllabiofthesubjectstaughtby 

meincreasedmyinterest,knowledge,andperspectiveinthesubje

ctarea 

 
20 

 
20 

  
3 

 
14 

 
3 

  
15.00 

 
70.00 

 
15.00 

 
 
 
 

5 

The College has given me complete freedom to adopt 

newtechniques/strategiesofteaching,suchasgroupdiscussion

s,seminarpresentations,andstudents'participation 

 
 

20 

 
 

20 

  
 

2 

 
 

15 

 
 

3 

  
 

10.00 

 
 

75.00 

 
 

15.00 

 
6 

Ihavethefreedomtoadoptnewtechniques/strategiesof  

testingandassessmentofstudents 
20 20 

 
1 17 2 

 
5.00 85.00 10.00 

 
7 

Testsandexaminationsareconductedwellintimewith  

propercoverageofallunitsinthesyllabus 
20 20 

 
2 15 3 

 
10.00 75.00 15.00 

 
8 

TheprescribedbooksareavailableintheLibraryin 

Sufficientnumbers 
20 20 

 
2 16 2 

 
10.00 80.00 10.00 

 
9 

TheenvironmentintheCollegeisconducivetoteaching 

andresearch 
20 20 

 
2 14 4 

 
10.00 70.00 20.00 

10 Theadministrationisteacher-friendly 20 20  1 16 3  5.00 80.00 15.00 

 
 

11 

TheCollegeprovidesadequateopportunitiesandsupporttofac

ultymembersforupgradingtheirskillsand 

qualifications 

 
20 

 
20 

  
1 

 
17 

 
2 

  
5.00 

 
85.00 

 
10.00 

12 ICTfacilitiesintheCollegeareadequateandsatisfactory  20 20  2 14 4  10.00 70.00 20.00 

 
13 

Classrooms,Toilets/washroomsarecleanandproperly 

maintained 
20 20 

 
3 14 3 

 
15.00 70.00 15.00 

 
 

 

Satisfactory Good VeryGood 
 
 

 
10.00 

 
5.00 

5.00 

 
10.00 

 

15.00 10.00 
 

 
15.00 

 

 
10.00 

 
 

15.00 

 
 
 

8 0 

 
80. 

00
 

 

 
20.00 

 
 

10.00 
 

15.00 

15.00 15.00 
 

10.00 
 

20.00 
 
 

15.00 

 

10.00 
 
 
10.00 

 

 
5.00 

 

10.00 

 

80.00 

 

 
75.00 

 

85.00 
20.00 

 

 
10.00 

 

 
15.00 

15.00 

10.00 

1     2     3     4     5     6     7     8     9     10     11     12     13 1     2     3     4     5     6     7     8     9     10     11     12     13 1     2     3     4     5     6     7     8     9     10     11     12     13 



SwamiVivekanandShikshanPrasarakMandal's 

SWAMIVIVEKANANDMAHAVIDYALAYAUDGIR 
AnalysisofTeachers'FeedbackonCurriculum 

Year2021-22 

 

Sr.No. CurriculumEvaluationPoints 
No.of Teachers' 

Enrolled 

No.of Teachers' 

sumittedFeedback 

Teachers'Rating Percentage 

Poor Satisfactory Good VeryGood Poor Satisfactory Good VeryGood 

 
1 

Thecourses/syllabiItaughthaveagoodbalancebetween 

theoryandapplication. 
20 20 

 
3 15 2 

 
15.00 75.00 10.00 

2 Theobjectivesofthesyllabiarewelldefined 20 20  2 15 3  10.00 75.00 15.00 

 
 

3 

The books/journals etc. prescribed/listed as 

referencematerialsarerelevant,updated,andcovertheentires

yllabi 

 
20 

 
20 

  
3 

 
14 

 
3 

  
15.00 

 
70.00 

 
15.00 

 
 

4 

Thecourse/syllabiofthesubjectstaughtby 

meincreasedmyinterest,knowledge,andperspectiveinthesubje

ctarea 

 
20 

 
20 

  
3 

 
13 

 
4 

  
15.00 

 
65.00 

 
20.00 

 
 
 
 

5 

The College has given me complete freedom to adopt 

newtechniques/strategiesofteaching,suchasgroupdiscussion

s,seminarpresentations,andstudents'participation 

 
 

20 

 
 

20 

  
 

2 

 
 

13 

 
 

5 

  
 

10.00 

 
 

65.00 

 
 

25.00 

 
6 

Ihavethefreedomtoadoptnewtechniques/strategiesof  

testingandassessmentofstudents 
20 20 

 
2 13 5 

 
10.00 65.00 25.00 

 
7 

Testsandexaminationsareconductedwellintimewith  

propercoverageofallunitsinthesyllabus 
20 20 

 
1 13 6 

 
5.00 65.00 30.00 

 
8 

TheprescribedbooksareavailableintheLibraryin 

Sufficientnumbers 
20 20 

 
2 13 5 

 
10.00 65.00 25.00 

 
9 

TheenvironmentintheCollegeisconducivetoteaching 

andresearch 
20 20 

 
2 13 5 

 
10.00 65.00 25.00 

10 Theadministrationisteacher-friendly 20 20  1 15 4  5.00 75.00 20.00 

 
 

11 

TheCollegeprovidesadequateopportunitiesandsupporttofac

ultymembersforupgradingtheirskillsand 

qualifications 

 
20 

 
20 

  
3 

 
13 

 
4 

  
15.00 

 
65.00 

 
20.00 

12 ICTfacilitiesintheCollegeareadequateandsatisfactory  20 20  3 13 4  15.00 65.00 20.00 

 
13 

Classrooms,Toilets/washroomsarecleanandproperly 

maintained 
20 20 

 
2 13 5 

 
10.00 65.00 25.00 

 
 

 
Satisfactory Good VeryGood 

 
 

15.00 

 

10.00 
 

15.00 

 
 

 
10.00 

 

 
65.00 

 

65.00 
 

75.00 
 
 
 

75.00 

 
 
 

15.00 
 

 
5.00 

 
10.00 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
10.00 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
5.00 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
10.00 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
10.00 

 
 
 

15.00 
 
 
 
 

15.00 

 
65.00 

 
 

75.00 
 
 

65.00 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

65.00 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

65.00 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

65.00 

 

 
70.00 

 
 

65.00 
 

 
65.00 

 
 

20. 
 

 
20.0 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
25.00 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

30.00 

 

00 
 
 
 

5.00 

1     2     3     4     5     6     7     8     9     10111213 
 

1     2     3     4     5     6     7     8     9     10111213 
 

1     2     3     4     5     6     7     8     9     10111213 

25.00 10.00   
15.00

 

20.00 15.00 
 

20. 
00 
 

 
0 2 

25.00 25.00 



SwamiVivekanandShikshanPrasarakMandal's 

SWAMIVIVEKANANDMAHAVIDYALAYAUDGIR 
AnalysisofTeachers'FeedbackonCurriculum 

Year2021-22 

 

82.61 82.61 

91 73 

91 69 

73.91 73.91 

Sr.No. CurriculumEvaluationPoints 
No.of Teachers' 

Enrolled 

No.of Teachers' 

sumittedFeedback 

Teachers'Rating Percentage 

Poor Satisfactory Good VeryGood Poor Satisfactory Good VeryGood 

 
1 

Thecourses/syllabiItaughthaveagoodbalancebetween 

theoryandapplication. 
23 23 

 
1 18 4 

 
4.35 78.26 17.39 

2 Theobjectivesofthesyllabiarewelldefined 23 23  1 19 3  4.35 82.61 13.04 

 
 

3 

The books/journals etc. prescribed/listed as 

referencematerialsarerelevant,updated,andcovertheentires

yllabi 

 
23 

 
23 

  
2 

 
17 

 
4 

  
8.70 

 
73.91 

 
17.39 

 
 

4 

Thecourse/syllabiofthesubjectstaughtby 

meincreasedmyinterest,knowledge,andperspectiveinthesubje

ctarea 

 
23 

 
23 

  
2 

 
16 

 
5 

  
8.70 

 
69.57 

 
21.74 

 
 
 
 

5 

The College has given me complete freedom to adopt 

newtechniques/strategiesofteaching,suchasgroupdiscussion

s,seminarpresentations,andstudents'participation 

 
 

23 

 
 

23 

  
 

2 

 
 

17 

 
 

4 

  
 

8.70 

 
 

73.91 

 
 

17.39 

 
6 

Ihavethefreedomtoadoptnewtechniques/strategiesof  

testingandassessmentofstudents 
23 23 

 
3 17 3 

 
13.04 73.91 13.04 

 
7 

Testsandexaminationsareconductedwellintimewith  

propercoverageofallunitsinthesyllabus 
23 23 

 
2 17 4 

 
8.70 73.91 17.39 

 
8 

TheprescribedbooksareavailableintheLibraryin 

Sufficientnumbers 
23 23 

 
3 15 5 

 
13.04 65.22 21.74 

 
9 

TheenvironmentintheCollegeisconducivetoteaching 

andresearch 
23 23 

 
2 17 4 

 
8.70 73.91 17.39 

10 Theadministrationisteacher-friendly 23 23  3 17 3  13.04 73.91 13.04 

 
 

11 

TheCollegeprovidesadequateopportunitiesandsupporttofac

ultymembersforupgradingtheirskillsand 

qualifications 

 
23 

 
23 

  
2 

 
17 

 
4 

  
8.70 

 
73.91 

 
17.39 

12 ICTfacilitiesintheCollegeareadequateandsatisfactory  23 23  1 19 3  4.35 82.61 13.04 

 
13 

Classrooms,Toilets/washroomsarecleanandproperly 

maintained 
23 23 

 
1 17 5 

 
4.35 73.91 21.74 

 

 
Satisfactory Good VeryGood 

 
 
 
 
 
 
 

13.04 

 
 

8.70 

4.35  4.35 4.35  4.35 
 
 

8.70 

 
 
 
 
 
 

8.70 
 
 

8.70 

 
 
 
 
 
 

73. 
 
 

73. 

 

73.91 
 

78.26 
 
 
 
 
 

 
.91 

 

 
.57 

 
 
 

13.04 
 
 

17.39 
 

 
13.04 

 
21.74 

 

17.39 
 

 
13.04 

 

17.39 
 
 

 
21.74 

 

8.70 
 
 
 

 
13.04 

 
 
 
 
 

8.70 

 
 

 
13.04 

 
 
 

 
65.22 

 
 
 
 

 
73.91 

 
 
 
 

73.91 

 

17.39 

 
 
 
 

21.74 

 
 
 
 

 
17.39 

 
 
 
 

13.04 

 

 
17.39 

1     2     3     4     5     6     7     8     9     10111213 1     2     3     4     5     6     7     8     9     10111213 
 

1     2     3     4     5     6     7     8     9     10111213 



SwamiVivekanandShikshan PrasarakMandal's 

SWAMIVIVEKANAND MAHAVIDYALAYA UDGIR 
Analysis of AlumniFeedbackonCurriculum 

Year 2017-18 

 

Sr. 

No. 

 
CurriculumEvaluationPoints 

No. of 

AlumniEnr

olled 

No. of 

AlumnisumittedFeed

back 

AlumniRating Percentage 

Poor Satisfactory Good VeryGood Poor 
Satisfacto 

ry 
Good 

Very 

Good 

1 Theneed for syllabus updating 100 70  2 57 11  2.86 81.43 15.71 

2 The course content isinteresting 100 70  2 44 24  2.86 62.86 34.29 

3 
The course curriculumintellectually 

stimulatesyou 
100 70 

 
3 54 13 

 
4.29 77.14 18.57 

4 
Thecoursecurriculumfulfillingyour 

Expectations 
100 70 

 
2 63 5 

 
2.86 90.00 7.14 

5 Theprogramhelpin developing your 100 70  1 53 16  1.43 75.71 22.86 

6 
Thecoursesmeetcontemporary 

Requiremnets 
100 70 

 
2 57 11 

 
2.86 81.43 15.71 

7 
Thereadingmaterialregardingthe 

curriculumis readilyavailable 
100 70 

 
2 62 6 

 
2.86 88.57 8.57 

8 Thesyllabusenhancesemployability 100 70  1 57 12  1.43 81.43 17.14 

 
 
 

Satisfactory Good VeryGood 
 

81.43 
 

81.43 
 

17.14 
 

15.71 
 

 
 
 

2.8 

 
 
 
 
 
 
 

 
2.86 

 
.86 

 

88.57 
 
 

 
81.43 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

75.71 

 
 
 
 
 
 
 

 
90.00 

 
62.86 
 
 

77.14 

8.57 
 
 

15.71 
 
 

 
22.86 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
7.14 

 
 
 
 
 
 
 
 

18.57 

 
 

 
34.29 

1 2 3 4 5 6 7 8 1 2 3 4 5 6 7 8 1 2 3 4 5 6 7 8 

1.43 2.86 

2.86 

2 

6 

1.43 4.29 



SwamiVivekanandShikshan PrasarakMandal's 

SWAMIVIVEKANAND MAHAVIDYALAYA UDGIR 
Analysis of AlumniFeedbackonCurriculum 

Year 2018-19 

 

Sr. 

No. 

 
CurriculumEvaluationPoints 

No. of 

AlumniEnr

olled 

No. of 

AlumnisumittedFeed

back 

AlumniRating Percentage 

Poor Satisfactory Good VeryGood Poor 
Satisfacto 

ry 
Good 

Very 

Good 

1 Theneed for syllabus updating 130 115  4 93 18  3.48 80.87 15.65 

2 The course content isinteresting 130 115  3 94 18  2.61 81.74 15.65 

3 
The course curriculumintellectually 

stimulatesyou 
130 115 

 
4 99 12 

 
3.48 86.09 10.43 

4 
Thecoursecurriculumfulfillingyour 

Expectations 
130 115 

 
4 91 20 

 
3.48 79.13 17.39 

5 
Theprogramhelpin developing your 

personality 
130 115 

 
3 96 16 

 
2.61 83.48 13.91 

6 
Thecoursesmeetcontemporary 

Requiremnets 
130 115 

 
5 88 22 

 
4.35 76.52 19.13 

7 
Thereadingmaterialregardingthe 

curriculumis readilyavailable 
130 115 

 
5 88 22 

 
4.35 76.52 19.13 

8 Thesyllabusenhancesemployability 130 115  5 90 20  4.35 78.26 17.39 

 
 
 

 
4.35 

 
Satisfactory 

3.48 

 
 

 
78.26 

 
Good 

 
 

 
80.87 

 
 
 

17.39 

 
VeryGood 

15.65 
 

 

 
4.35 

 
 
 
 

4.35 

 
 
 
 
 
 
 
 

2.61 

2.61 
 
 

3.48 
 
 

3.48 

 
76.52 

 
 
 

76.52 

 
 
 
 
 
 
 

 
83.48 

 
 
 
 
 
 
 
 

79.13 

 
81.74 

 
 

 
86.09 

 

 
19.13 

 
 
 
 

19.13 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
13.91 

 
15.65 

 

 
10.43 

 

 
17.39 

1 2 3 4 5 6 7 8 
1 2 3 4 5 6 7 8 1 2 3 4 5 6 7 8 



SwamiVivekanandShikshan PrasarakMandal's 

SWAMIVIVEKANAND MAHAVIDYALAYA UDGIR 
Analysis of AlumniFeedbackonCurriculum 

Year 2019-19 

 

17.21 
25.41 

1 

Sr. 

No. 

 
CurriculumEvaluationPoints 

No. of 

AlumniEnr

olled 

No. of 

AlumnisumittedFeed

back 

AlumniRating Percentage 

Poor Satisfactory Good VeryGood Poor 
Satisfacto 

ry 
Good 

Very 

Good 

1 Theneed for syllabus updating 145 122  6 85 31  4.92 69.67 25.41 

2 The course content isinteresting 145 122  4 96 22  3.28 78.69 18.03 

3 
The course curriculumintellectually 

stimulatesyou 
145 122 

 
4 97 21 

 
3.28 79.51 17.21 

4 
Thecoursecurriculumfulfillingyour 

Expectations 
145 122 

 
3 101 18 

 
2.46 82.79 14.75 

5 
Theprogramhelpin developing your 

personality 
145 122 

 
6 108 8 

 
4.92 88.52 6.56 

6 
Thecoursesmeetcontemporary 

Requiremnets 
145 122 

 
5 108 9 

 
4.10 88.52 7.38 

7 
Thereadingmaterialregardingthe 

curriculumis readilyavailable 
145 122 

 
4 106 12 

 
3.28 86.89 9.84 

8 Thesyllabusenhancesemployability 145 122  4 97 21  3.28 79.51 17.21 

 
 
 
 
 

 
3.28 

 
 

 
4.10 

 

Satisfactory 

3.28 

 
 

 
4.92 

 
 
 
 
 
 

 
3.28 

 
 

3.28 

 
 
 
 
 

 
86.89 

 
 
 

88.52 

 
 

 
79.51 

 
Good 

 
 

 
69.67 

 
 
 
 
 

78.69 
 
 

 
79.51 

 
 
 
 
 

 
9.84 

 

7.38 

 
6.56 

 
VeryGood 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
8.03 

 

4.92 2.46  
88.52 

82.79 14.75 
 

17.21 

1 2 3 4 5 6 7 8 
1 2 3 4 5 6 7 8 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 



SwamiVivekanandShikshan PrasarakMandal's 

SWAMIVIVEKANAND MAHAVIDYALAYA UDGIR 
Analysis of AlumniFeedbackonCurriculum 

Year 2020-21 

 

7.04 
88.89 

92.59 
92.59 

Sr. 

No. 

 
CurriculumEvaluationPoints 

No. of 

AlumniEnr

olled 

No. of 

AlumnisumittedFeed

back 

AlumniRating Percentage 

Poor Satisfactory Good VeryGood Poor 
Satisfacto 

ry 
Good 

Very 

Good 

1 Theneed for syllabus updating 165 135  9 118 8  6.67 87.41 5.93 

2 The course content isinteresting 165 135  7 120 8  5.19 88.89 5.93 

3 
The course curriculumintellectually 

stimulatesyou 
165 135 

 
7 125 3 

 
5.19 92.59 2.22 

4 
Thecoursecurriculumfulfillingyour 

Expectations 
165 135 

 
7 117 11 

 
5.19 86.67 8.15 

5 
Theprogramhelpin developing your 

personality 
165 135 

 
4 120 11 

 
2.96 88.89 8.15 

6 
Thecoursesmeetcontemporary 

Requiremnets 
165 135 

 
4 125 6 

 
2.96 92.59 4.44 

7 
Thereadingmaterialregardingthe 

curriculumis readilyavailable 
165 135 

 
2 131 2 

 
1.48 97.04 1.48 

8 Thesyllabusenhancesemployability 165 135  2 125 8  1.48 92.59 5.93 

 

 
 
 
 
 

2.96 
 

 
2.96 

Satisfactory 

1.481.48 

 
 
 

6.67 

 
 

92.59 
 

 
9 

Good 
 
 

87.41 

 
 
 
 

1.48 

 
4.44 

 
 
 

5.93 

VeryGood 
 
 
 

5.93 

 
 
 
 
 

 
5.93 

 

 
 

5.19 

 
 
 

 
5.19 

5.19  
 
 

 
88.89 

 
 
 

 
86.67 

 
 

 
8.15 

 
 
 

 
8.15 

 
2.22 

1 2 3 4 5 6 7 8 
 

1 2 3 4 5 6 7 8 
 

1 2 3 4 5 6 7 8 



SwamiVivekanandShikshan PrasarakMandal's 

SWAMIVIVEKANAND MAHAVIDYALAYA UDGIR 
Analysis of AlumniFeedbackonCurriculum 

Year 2020-22 

 

73.33 
86.67 

88.0 
84.67 

Sr. 

No. 

 
CurriculumEvaluationPoints 

No. of 

AlumniEnr

olled 

No. of 

AlumnisumittedFeed

back 

AlumniRating Percentage 

Poor Satisfactory Good VeryGood Poor 
Satisfacto 

ry 
Good 

Very 

Good 

1 Theneed for syllabus updating 175 150  4 115 31  2.67 76.67 20.67 

2 The course content isinteresting 175 150  6 110 34  4.00 73.33 22.67 

3 
The course curriculumintellectually 

stimulatesyou 
175 150 

 
3 132 15 

 
2.00 88.00 10.00 

4 
Thecoursecurriculumfulfillingyour 

Expectations 
175 150 

 
3 134 13 

 
2.00 89.33 8.67 

5 
Theprogramhelpin developing your 

personality 
175 150 

 
6 121 23 

 
4.00 80.67 15.33 

6 
Thecoursesmeetcontemporary 

Requiremnets 
175 150 

 
7 127 16 

 
4.67 84.67 10.67 

7 
Thereadingmaterialregardingthe 

curriculumis readilyavailable 
175 150 

 
6 130 14 

 
4.00 86.67 9.33 

8 Thesyllabusenhancesemployability 175 150  5 128 17  3.33 85.33 11.33 

 
 
 

Satisfactory 
 

Good 

 
VeryGood 

3.33 2.67  

85.33 
 

76.67 

 
 
 

10. 
0 

0 

 
 

 
22.67 

 
 

4.00 
 

80.67 

 
89.33 

 

8.67 

 
10.00 

1 2 3 4 5 6 7 8 
1 2 3 4 5 6 7 8 1 2 3 4 5 6 7 8 

4.00 
4.00 

2.0 

4.67 2.00 

11.33 
20.67 

9.33 

67 

15.33 



SwamiVivekanandShikshanPrasarakMandal's 

SWAMIVIVEKANANDMAHAVIDYALAYAUDGIR 
AnalysisofEmployerFeedbackonCurriculum 

Year2017-18 

 

 
Sr.No. 

 
CurriculumEvaluationPoints 

No. of 

EmployerEn

rolled 

No. 

ofEmployersumitte

dFeedback 

EmployersRating Percentage 

Poor Satisfactory Good 
Very 

Good 
Poor 

Satisfact 

ory 
Good 

Very 

Good 

 
1 

How do you rate the ability of the employee to develop 

practicalsolutionstoworkplaceproblems?(byusingtechnicalknowledge/

skill 

fromthecoursehehasstudied) 

 
10 

 
5 

  
1 

 
2 

 
2 

  
20.00 

 
40.00 

 
40.00 

2 
Howdoyouratetheabilityoftheemployeetobecreativeinworkplace 

challenges? 
10 5 

 
2 2 1 

 
40.00 40.00 20.00 

3 
Howdoyouratetheabilityoftheemployeetocontributetothe 

organization'sgoal? 
10 5 

 
2 2 1 

 
40.00 40.00 20.00 

4 
Howdoyouratetheabilityoftheemployeetoopenuptonewideas 

andlearnnewtechniques? 
10 5 

 
3 2 0 

 
60.00 40.00 0.00 

5 
Howdoyouratetheemployee'srelationshipwith 

seniors/peers/subordinates? 
10 5 

 
1 0 4 

 
20.00 0.00 80.00 

6 
Howdoyouratetheabilityoftheemployeetobeself-motivatedand 

takeontheappropriatelevelofresponsibility? 
10 5 

 
4 1 0 

 
80.00 20.00 0.00 

7 
Howdoyouratetheabilityoftheemployeetoworkasapartofa  

team? 
10 5 

 
2 2 1 

 
40.00 40.00 20.00 

8 
Howdoyouratetheemployee'sabilitytobeinvolvedinsocial 

activities? 
10 5 

 
2 1 2 

 
40.00 20.00 40.00 

 
 
 

Satisfactory Good VeryGood 
 
 
 

40.00 

40.00 20.00 

40.00 

 
 

 
40.00 

20.00 
 

40.00 

 

 
 
 
 

80.00 

 
 
 
 
 
 
 

20.00 

40.00 
 
 
 

 
60.00 

 
 
 

20.00 

0.00 

 
40.00 

 
 
 
 
 

 
40.00 

 
40.00 

20.00 

0.00 

 
 
 
 
 
 

 
80.00 

0.00 
 

 
.00 

1 2 3 4 5 6 7 8 1 2 3 4 5 6 7 8 
 

1 2 3 4 5 6 7 8 

40.00 40.00 

2 

20 

0.00 



SwamiVivekanandShikshanPrasarakMandal's 

SWAMIVIVEKANANDMAHAVIDYALAYAUDGIR 
AnalysisofEmployerFeedbackonCurriculum 

Year2018-19 

 

12.50 

50.00 25.00 

3 

0 

25.00 

 
Sr.No. 

 
CurriculumEvaluationPoints 

No. of 

EmployerEn

rolled 

No. 

ofEmployersumitte

dFeedback 

EmployersRating Percentage 

Poor Satisfactory Good 
Very 

Good 
Poor 

Satisfact 

ory 
Good 

Very 

Good 

 
1 

How do you rate the ability of the employee to develop 

practicalsolutionstoworkplaceproblems?(byusingtechnicalknowledge/

skill 

fromthecoursehehasstudied) 

 
12 

 
8 

  
1 

 
2 

 
5 

  
12.50 

 
25.00 

 
62.50 

2 
Howdoyouratetheabilityoftheemployeetobecreativeinworkplace 

challenges? 
12 8 

 
2 3 3 

 
25.00 37.50 37.50 

3 
Howdoyouratetheabilityoftheemployeetocontributetothe 

organization'sgoal? 
12 8 

 
3 3 2 

 
37.50 37.50 25.00 

4 
Howdoyouratetheabilityoftheemployeetoopenuptonewideas 

andlearnnewtechniques? 
12 8 

 
2 4 2 

 
25.00 50.00 25.00 

5 
Howdoyouratetheemployee'srelationshipwith 

seniors/peers/subordinates? 
12 8 

 
4 4 0 

 
50.00 50.00 0.00 

6 
Howdoyouratetheabilityoftheemployeetobeself-motivatedand 

takeontheappropriatelevelofresponsibility? 
12 8 

 
2 4 2 

 
25.00 50.00 25.00 

7 
Howdoyouratetheabilityoftheemployeetoworkasapartofa  

team? 
12 8 

 
1 4 3 

 
12.50 50.00 37.50 

8 
Howdoyouratetheemployee'sabilitytobeinvolvedinsocial 

activities? 
12 8 

 
4 3 1 

 
50.00 37.50 12.50 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

12.50 
 
 

25.0 

Satisfactory 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
50.00 

 
 
 
 
 
 
 

7.50 

Good 

 
 

 
5 

 
 
 
 
 
 

 
50.00 

 
 
 
 
 
 
 
 

7.50 

 
 
 

 
37.50 

 
 
 

 
25.00 

 
0.00 

25.00 

VeryGood 

12.50 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

25.00 

 
 
 

 
62.50 

 
 
 
 
 
 
 

37.50 

1 2 3 4 5 6 7 8 1 2 3 4 5 6 7 8 1 2 3 4 5 6 7 8 

37.50 25.00 

37.50 

0.00 

3 

50.00 

50.00 



SwamiVivekanandShikshanPrasarakMandal's 

SWAMIVIVEKANANDMAHAVIDYALAYAUDGIR 
AnalysisofEmployerFeedbackonCurriculum 

Year2019-20 

 

33.33 

56 

44.4 

44.44 

 
Sr.No. 

 
CurriculumEvaluationPoints 

No. of 

EmployerEn

rolled 

No. 

ofEmployersumitte

dFeedback 

EmployersRating Percentage 

Poor Satisfactory Good 
Very 

Good 
Poor 

Satisfact 

ory 
Good 

Very 

Good 

 
1 

How do you rate the ability of the employee to develop 

practicalsolutionstoworkplaceproblems?(byusingtechnicalknowledge/

skill 

fromthecoursehehasstudied) 

 
12 

 
9 

  
2 

 
4 

 
3 

  
22.22 

 
44.44 

 
33.33 

2 
Howdoyouratetheabilityoftheemployeetobecreativeinworkplace 

challenges? 
12 9 

 
3 3 3 

 
33.33 33.33 33.33 

3 
Howdoyouratetheabilityoftheemployeetocontributetothe 

organization'sgoal? 
12 9 

 
3 4 2 

 
33.33 44.44 22.22 

4 
Howdoyouratetheabilityoftheemployeetoopenuptonewideas 

andlearnnewtechniques? 
12 9 

 
4 4 1 

 
44.44 44.44 11.11 

5 
Howdoyouratetheemployee'srelationshipwith 

seniors/peers/subordinates? 
12 9 

 
3 3 3 

 
33.33 33.33 33.33 

6 
Howdoyouratetheabilityoftheemployeetobeself-motivatedand 

takeontheappropriatelevelofresponsibility? 
12 9 

 
5 4 0 

 
55.56 44.44 0.00 

7 
Howdoyouratetheabilityoftheemployeetoworkasapartofa  

team? 
12 9 

 
3 5 1 

 
33.33 55.56 11.11 

8 
Howdoyouratetheemployee'sabilitytobeinvolvedinsocial 

activities? 
12 9 

 
3 4 2 

 
33.33 44.44 22.22 

 
 

Satisfactory Good VeryGood 
 
 

 
33.33 

 
 
 
 

55.56 

33.33 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

33.33 

22.22 

33.33 
 
 
 

33.33 
 
 
 

44.44 

 
 
 
 
 

55. 

 

44.44 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
33.33 

 

44.44 
 
 
 
 
 
 

4 
 
 
 

44.44 

 
 
 

11.11 

0.00 
 
 
 

33.33 

 
22.22 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
11.11 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
22.22 

 

33.33 
 
 
 
 
 
 

33.33 
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Sr.No. 

 
CurriculumEvaluationPoints 

No. of 

EmployerEn

rolled 

No. 

ofEmployersumitte

dFeedback 

EmployersRating Percentage 

Poor Satisfactory Good 
Very 

Good 
Poor 

Satisfact 

ory 
Good 

Very 

Good 

 
1 

How do you rate the ability of the employee to develop 

practicalsolutionstoworkplaceproblems?(byusingtechnicalknowledge/

skill 

fromthecoursehehasstudied) 

 
15 

 
12 

  
4 

 
5 

 
3 

  
33.33 

 
41.67 

 
25.00 

2 
Howdoyouratetheabilityoftheemployeetobecreativeinworkplace 

challenges? 
15 12 

 
5 4 3 

 
41.67 33.33 25.00 

3 
Howdoyouratetheabilityoftheemployeetocontributetothe 

organization'sgoal? 
15 12 

 
4 3 5 

 
33.33 25.00 41.67 

4 
Howdoyouratetheabilityoftheemployeetoopenuptonewideas 

andlearnnewtechniques? 
15 12 

 
4 2 6 

 
33.33 16.67 50.00 

5 
Howdoyouratetheemployee'srelationshipwith 

seniors/peers/subordinates? 
15 12 

 
5 3 4 

 
41.67 25.00 33.33 

6 
Howdoyouratetheabilityoftheemployeetobeself-motivatedand 

takeontheappropriatelevelofresponsibility? 
15 12 

 
5 5 2 

 
41.67 41.67 16.67 

7 
Howdoyouratetheabilityoftheemployeetoworkasapartofa  

team? 
15 12 

 
4 4 4 

 
33.33 33.33 33.33 

8 
Howdoyouratetheemployee'sabilitytobeinvolvedinsocial 

activities? 
15 12 

 
4 3 5 

 
33.33 25.00 41.67 

 
 
 

Satisfactory 
 

Good 

 
VeryGood 

33.33 
 
 
 
 
 

 
4 

33.33 
 
 
 

33.33 
 
 
 
 

41.67 

 

25.00 
 

41.67 

 
 
 
 
 

 
33.33 

 
 
 
 

 
33.33 

 

 
16.67 

 
41.67 

 

25.00 
 
 

25.00 
 
 
 

41.67 

 
41.67 

 
33.33 

 
 

25.00 

 
 

16.67 

25.00  
33.33 

 
 

50.00 

1 2 3 4 5 6 7 8 
 

1 2 3 4 5 6 7 8 
 

1 2 3 4 5 6 7 8 

33.33 
41.67 

1.67 
33.33 
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33.33 

41. 

25.00 

00 

33 

33.33 
41.67 

 
Sr.No. 

 
CurriculumEvaluationPoints 

No. of 

EmployerEn

rolled 

No. 

ofEmployersumitte

dFeedback 

EmployersRating Percentage 

Poor Satisfactory Good 
Very 

Good 
Poor 

Satisfact 

ory 
Good 

Very 

Good 

 
1 

How do you rate the ability of the employee to develop 

practicalsolutionstoworkplaceproblems?(byusingtechnicalknowledge/

skill 

fromthecoursehehasstudied) 

 
15 

 
12 

  
3 

 
4 

 
5 

  
25.00 

 
33.33 

 
41.67 

2 
Howdoyouratetheabilityoftheemployeetobecreativeinworkplace 

challenges? 
15 12 

 
4 3 5 

 
33.33 25.00 41.67 

3 
Howdoyouratetheabilityoftheemployeetocontributetothe 

organization'sgoal? 
15 12 

 
5 4 3 

 
41.67 33.33 25.00 

4 
Howdoyouratetheabilityoftheemployeetoopenuptonewideas 

andlearnnewtechniques? 
15 12 

 
5 5 2 

 
41.67 41.67 16.67 

5 
Howdoyouratetheemployee'srelationshipwith 

seniors/peers/subordinates? 
15 12 

 
4 5 3 

 
33.33 41.67 25.00 

6 
Howdoyouratetheabilityoftheemployeetobeself-motivatedand 

takeontheappropriatelevelofresponsibility? 
15 12 

 
3 4 5 

 
25.00 33.33 41.67 

7 
Howdoyouratetheabilityoftheemployeetoworkasapartofa  

team? 
15 12 

 
5 6 1 

 
41.67 50.00 8.33 

8 
Howdoyouratetheemployee'sabilitytobeinvolvedinsocial 

activities? 
15 12 

 
4 5 3 

 
33.33 41.67 25.00 

 
 
 
 

Satisfactory Good VeryGood 
 
 
 

 
41.67 

 
 

 
25.00 

33.33 25.00 
 
 
 
 
 

 
67 

 
 
 
 

 
50. 

 
41.67 

 

33.33 
 
 
 
 
 

 
.33 

 

 
8.33 

 
 
 

41.67 

 

25.00 
 

41.67 

 
 
 
 
 
 
 

41.67 

 

33.33 
 

41.67 
 

41.67 

25.00 
 

16.67 

 
25.00 
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